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PULL BRODE

et BERET
Tailles 1-2-3-4

Fournitures

Qual. BERLAINE Latex
Pull = 12-13-14-15 pel.,
Béret = 3 pel,,

aig. n°® 3,5,

1 crochet n® 3,

1 aig. aux.

Points employés

POINT TORSADE, aig. n° 3,5. Sur 13 m.
ler rg (endr. du trav.), 3éme rg et
5éme rg : 6 m. endr., 1 m. env., 6 m.
endr.

2éme rg et ts les rgs pairs : tric.
comme les m. se présentent.

7éme rg : 6 m. croisées a droite (= glis.
3 m. sur I'aig. aux. derriére le trav., tric.
les 3 m. suiv. endr., puis les 3 m. de
I'aig. aux. a I'endr.), 1 m. env., 6 m.
croisées a gauche (= glis. 3 m. sur l'aig.
aux. devant le trav., tric. les 3 m. suiv.
endr., puis les 3 m. de l'aig. aux. a
I'endr.)

9éme rg : repr. au ler rg.

JERSEY ENDR., aig. n° 3,5.

TORSADE CENTRALE, aig. n° 3,5. Sur
47 m.

ler rg (endr. du trav.) : 16 m. endr., 1
m. env., 6 m. endr.,, 1 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 16 m. endr.

2éme rg et ts les rgs pairs : tric.comme
les m. se présentent.

3éme rg : 12 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env. (= glis. 1 m. sur l'aig.
aux. derriere le trav., tric. les 3 m. suiv.
endr., puis la m. de l'aig. aux. a I'env.),1
m. env., 6 m. croisées a droite, 1 m.
env., 6 m. croisées a gauche, 1 m. env.,
3'm. croisées a gauche sur 1 m. env. (=
glis. 3 m. sur I'aig. aux. devant le trav.,
tric. la m. suiv. env., puis les 3 m. de
I'aig. aux. a I'endr.), 12 m. endr.

5éme rg : 11 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 2 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 2 m. env., 3
m. croisées a gauche sur 1 m. env., 11
m. endr.

7éme rg : 10 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 3 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 3 m. env., 3
m. croisées a gauche sur 1 m. env., 10
m. endr.

9éme rg : 9 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 4 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 4 m. env., 3
m. croisées a gauche sur 1 m. env., 9 m.
endr.

11éme rg : 8 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 5m. env., 6 m.
croisées a droite, 1 m. env., 6 m.
croisées a gauche, 5 m. env., 3 m.
croisées a gauche sur 1 m. env., 8 m.
endr.

13eme rg : 7 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 6 m. env., 6
m.endr., 1 m. env., 6 m. endr., 6 m. env.,
3'm. croisées a gauche sur 1 m. env., 7
m. endr.

15eme rg : 6 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 7 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 7 m. env., 3
m. croisées a gauche sur 1 m. env., 6 m.
endr.

17éme rg : 5 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 8 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 8 m. env.,3
m. croisées a gauche sur 1 m. env., 5 m.
endr.

19éme rg : 4 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 9 m. env., 6 m.
croisées a droite, 1 m. env., 6 m.
croisées a gauche, 9 m. env., 3 m.
croisées a gauche sur 1 m. env., 4
m.endr.

21eme rg : 3 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 10 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 10 m. env.,
3m. croisées a gauche sur 1 m. env., 3
m. endr.

23eéme rg : 2 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 11 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env.,, 6 m. endr., 11 m. env.,
3'm. croisées a gauche sur 1 m. env., 2
m. endr.

25éme rg : 1 m. endr., 3 m. croisées a
droite sur 1 m. env., 12 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 12 m. env.,
3'm. croisées a gauche sur 1 m. env., 1
m. endr.

27eme rg : 3 m. croisées a droite sur 1
m. env., 13 m. env., 6 m. croisées a
droite, 1 m. env., 6 m. croisées a
gauche, 13 m. env., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. env.

29eme rg : 3 m. croisées a gauche sur 1
m. endr. (= glis. 3 m. sur l'aig. aux.
devant le trav., tric. la m. suiv. endr.,
puis les 3 m. de I'aig. aux. a I'endr.), 13
m. env., 6 m. endr., 1 m. env., 6 m.
endr., 13 m. env., 3 m. croisées a droite
sur 1 m. endr. (= glis. 1 m. sur I'aig. aux.
derriere le trav., tric. les 3 m. suiv. endr.,
puis la m. de I'aig. aux. a I'endr.)
31émerg: 1 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 12 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env.,, 6 m. endr., 12 m. env.,
3'm. croisées a droite sur 1 m. endr., 1
m. endr.

33éme rg : 2 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 11 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 11 m. env.,
3 m. croisées a droite sur 1 m. endr., 2
m. endr.

35éme rg : 3 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 10 m. env., 6 m.
croisées a droite, 1 m. env., 6 m.

croisées a gauche, 10 m. env., 3 m.
croisées a droite sur 1 m. endr., 3 m.
endr.

37éme rg : 4 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 9 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 9 m. env., 3
m. croisées a droite sur 1 m. endr., 4 m.
endr.

39eme rg : 5 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 8 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 8 m. env., 3
m. croisées a droite sur 1 m. endr., 5 m.
endr.

41éme rg : 6 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 7 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 7 m. env., 3
m. croisées a droite sur 1 m. endr., 6 m.
endr.

43éme rg : 7 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 6 m. env.,6 m.
croisées a droite, 1 m. env., 6 m.
croisées a gauche, 6 m. env., 3 m.
croisées a droite sur 1 m. endr., 7 m.
endr.

45éme rg : 8 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 5 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr.,, 5 m. env., 3
m. croisées a droite sur 1 m. endr., 8 m.
endr.

47éme rg : 9 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 4 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 4 m. env., 3
m. croisées a droite sur 1 m. endr., 9 m.
endr.

49éme rg : 10 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 3 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 3 m. env., 3
m. croisées a droite sur 1 m. endr., 10
m. endr.

51éme rg : 11 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 2 m. env., 6 m.
croisées a droite, 1 m. env., 6 m.
croisées a gauche, 2 m. env., 3 m.
croisées a droite sur 1 m. endr., 11 m.
endr.

53eme rg : 12 m. endr., 3 m. croisées a
gauche sur 1 m. endr., 1 m. env., 6 m.
endr., 1 m. env., 6 m. endr., 1 m. env., 3
m. croisées a droite sur 1 m. endr., 12
m. endr.

55éme rg : repr au ler rg, mais en cont.
de croiser les 6 m. a gauche et a droite
ts les 8 rgs.

Lexique crochet et broderie : voir
rubrique mémo.

Echantillons

Un carré de 10 cm jersey endr. =22 m.
et 28 rgs.

47 m. torsade centrale = 15 cm de large.
Important : Tric. avec des aig. plus
finessi vous obtenez moins de m. et de
rgs que sur ces échantillons. Tric. avec
des aig. plus grosses dans le cas
contraire.

Réalisation

PULL

DOS : Monter 147-163-179-195 m. Tric. :

T.1etT.3:*3m.jerseyenv., 13 m.
point torsade *, répéter de * a *, term.
par 3 m. jersey env.
T.2etT.4:2m.jersey env., 6 m. point
torsade (au 7éme rg = 6 m. croisées a
gauche), * 3 m. jersey env., 13 m. point
torsade *, répéter de * a *, term. par3 m.
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jersey env., 6 m. point torsade (au 7eme
rg = 6 m. croisées a droite), 2 m. jersey
env. Au 13éme rg, répart. 9-10-11-12
dim. en tric. 2 m. ens. env. dans ch.
groupe de 3 m. env.(sauf le dernier pour
T.1etT.3)

Au 25éme rg, répart. 9-10-11-12 dim. en
tric. 2 m. ens. env. dans ch. groupe de 2
m. env. sauf au début et a la fin du rg
poutT.2etT.4(T.1etT.3=ne pas
faire de dim. au début du rg, mais a la fin
du rg).

Cont. sur les 129-143-157-171 m. rest.
A 12 cm ( 36 rgs) de haut. tot., term.
jersey endr. en répart. 43-48-54-59 dim.
au ler rg. Cont. sur les 86-95-103-112
m. rest. en augm. de ch. c6té a 1 m. du
bord 6 fs 1 m. ts les 10 rgs.

On obtient 98-107-115-124 m.
Emmanchures : A 37-38-38-39 cm (106-
108-108-112 rgs) de haut. tot., rab. de
ch. coté tsles 2 rgs :
T.1:1fs3m.,,3fs2m., 2fs1m.
T.2:1fs3m.,3fs2m.,, 3fs1m.
T.3:1fs3m.,3fs2m.,4fs1m.
T.4:1fs3m.,3fs2m.,5fs1m.

Il reste 76-83-89-96 m.

Encolure : A 7-8-10-11 cm de haut.
d’emmanchures (126-130-136-142 rgsde
haut. tot.), rab. les 4-11-17-24
m.centrales, puis de ch. coté ts les 2 rgs
1fs5m., 1fs4m.,3fs3m,6fs2m.,
2fs1m.

Au 4éme rg suiv., rab. les 4 m. rest.
DEVANT : Comme le dos

A 12 cm (36 rgs) de haut. tot., cont.
comme suit en répart. 28-34-40-46 dim.
au ler rg (ne pas répart. de dim. sur les
15 m. centrales afin de prolonger les 6
m. croisées a droite et les 6 m. croisées
a gauche dans la torsade centrale) : 27-
31-35-39 m. jersey endr.,47 m. torsade
centrale, 27-31-35-39 m. jersey endr. en
augm. de ch. c6té comme au dos.

On obtient 113-121-129-137 m.
Emmanchures : A 37-38-38-39 cm (112-
114-114-116 rgs) de haut. tot. rab. de
ch. coté comme au dos. Il reste 91-97-
103-109 m.

Encolure : A 4-5-7-8 cm de haut
d’emmanchures (124-130-136-140 rgs
de haut. tot.), rab. les 9-15-21-27 m.
centrales, puis de ch. coté ts les 2 rgs 1
fsém., 2fs5m.,1fs3m,3fs2m., 12
fsim., 1fs4m.

MANCHES : Monter 61-63-65-67 m.
Tric. 0-1-2-3 m. jersey env., * 13 m. point
torsade, 3 m. jersey env. *, répéter de *
a*, term. par 13 m. point torsade, 0-1-2-
3m. jersey env.

A 12 cm (36 rgs) de haut. tot., répart.3
augm. sur les 3 m. env. centrales et tric.
comme suit sur les 64-66-68-70 m.
obtenues : 15-16-17-18 m. jersey endr.,
1 m. jersey env., 13 m. point torsade, 6
m. jersey env., 13 m. point torsade, 1 m.
jersey env., 15-16-17-18 m. jerseyendr.
Dés le 9éme rg de jersey endr., augm.
de ch. c6té a 2 m. du bord :
T.1:6fslm.tsles10rgs,3fslm.ts

les 8 rgs.
T.2:3fs1lm.tsles10rgs, 7fsim.ts
les 8 rgs.
T.3:6fslm.tsles8rgs, 6fslm.ts
les 6 rgs.

T.4:3fs1m. tsles8rgs, 10 fs 1 m.ts
les 6 rgs.
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On obtient 82-86-92-96 m. A 42-43-43-
43 cm (126-130-130-130 rgs) de haut.
tot., rab. de ch. coté ts les 2 rgs :
T.1:1fs3m,5fs2m.,6fs1lm.,5fs
2m., 1fs3m.

T.2:1fs3m.,5fs2m. 8fs1m.,5fs2
m., 1fs3m.
T.3:1fs3m.,6fs2m.,7fs1lm.,6fs
2m., 1fs3m.
T.4:1fs3m.,6fs2m.,9fs1m,6fs
2m.,1fs3m.

Rab. les 18 m. rest. en 1 fs.
EMPIECEMENT : Monter 51 m. Tric. 1
m. jersey env., 13 m. point torsade, 3 m.
jersey env., 13 m. point torsade, 6 m.
jersey env., 13 m. point torsade, 2 m.
jersey env. Tric. 5 rgs sur toutes les m.,
puis * 2 rgs sur les 15 m. de gauche,
laisser les 36 m. de droite en attente, 2
rgs sur toutes les m. ; 2 rgs sur les 21 m.
de gauche, laisser les 30 m. de droite en
attente, 2 rgs sur toutes les m. ; puis 2
rgs sur les 15 m. de gauche, 2 rgs sur
toutes les m. ; 2 rgs sur les 15 m. de
gauche, 2 rgs sur toutes les m. ; 2 rgs
sur les 21 m. de gauche, 2 rgs sur toutes
les m. *, tric. 11-12-13-14 fs de * a *,
puis : 2 rgs sur les 15 m. de gauche, 2
rgs sur toutes les m. ; 2 rgs sur les 21 m.
de gauche, 2 rgs sur toutes les m. ; 2 rgs
sur les 15 m. de gauche, 4 rgs sur toutes
les m. ; 2 rgs sur les 15 m. de gauche, 4
rgs sur toutes les m. ; 2 rgs sur les 15 m.
de gauche, 1 rg sur toutes les m. A 82-
89-95-102 cm (248-268-288-308 rgs ) de
haut. tot. mesurée c6té gauche, rab. les
51m.enlfs.

Boule au crochet : Entourer 2 fs le fil
autour de l'index, passer le crochet sous
les fils et sortir une boucle, croch. 6 m.s.
dans le rond, fermer le tour par 1 m.c.
sur la 1ére m.s.

Croch. 10 m.s. en piquant de nouveau le
crochet dans le rond central, fermer le
tour par 1 m.c. sur la 1ére m.s., arréter.
Tirer sur le fildu départ afin de refermer
le centre de la boule.

FINITIONS : Faire la couture de I'épaule
droite, puis coudre I'empiecement au
bord de I'encolure dos et devant en
commencant a I'épaule gauche.

Term. les couture. Broder le pull (voir
photo) : les fleurs au point de vierge fil
employé double, les coeurs des fleurs et
les feuilles au point lancé fil employé
double. Croch. 8 boules et les coudre
sur le devant du pull.

BERET : Monter 143 m. Tric. 2 m. jersey
env., * 13 m. point torsade, 1 m. jersey
env. *, tric. 10 fs de * & *, term. par 2 m.
jersey env. au lieu d'une.

A 6 cm (18 rgs) de haut. tot., répart. 99
augm. et tric. 3 m. jersey env., * 20 m.
point torsade (a la place de 6 m.
croisées a droite, tric. 8 m. croisées a
droite = glis. 4 m. sur I'aig. aux. derriére
le trav., tric. les 4 m. suiv. endr., puis les
4 m. de l'aig. aux. a I'endr. ; a la place
de 1 m. env., tric. 4 m. env. ; a la place
de 6 m. croisées a gauche, tric. 8 m.
croisées a gauche : glis. 4 m. sur I'aig.
aux. devant le trav., tric. les 4 m. suiv.
endr., puis les 4 m. de I'aig. aux. a
I'endr.), 4 m. jersey env. *, tric. 10 fs de *
a* term. par 3 m. jersey env. au lieu de

TORSADE CENTRALE
2]
= — — 5:I
45
40
[~ ol
== 3
ol [
a0
2
o - 2
15
= = -
[~
= = = ]
1
47 45 40 3 XN 25 15 10 1
POINT TORSADE
O =1 m. Jerssy endroit == 16
O =1 m.jerssy arvers
ETIA = 3 m. croisdss & droita sur 1 m. anvars
Errsl = 3 m.crolsses & gauche sur 1 m. smvers K
BT = 3 m.crolsées & droite sur 1 m. endoit i =
=T = 3 m.crolsées & gauche sur 1 m. endrolt 5
CELTEL] = & M. croisées & gauchs
== = 6 m. crolades A droits !
1310 1
10-11 14-15
1243 1817 5
A 2
1213
10
/ \ 14-15
3 1-33-36-38
4578 3 /
' 4855 ]
56 \‘ 44-48-52.56 | | )
58 |I ' H
80 2526 3
62 26-2 \ 3
35-42-46-50 /
Y
| |
44-48-52-55 23-24-25-28
DOS-DEVANT MANCHE

428 - 213




BERGERE

d e I- Fanmnee

4. Tric. 20 rgs droit sur les 242 m.
obtenues.

Au 21éme rg, répart. 19 dim. en tric.2 m.
ens. env. dans ch. groupe de 4 m.env. Il
reste 223 m.

Au 25éme rg, répart. 21 dim. en tric.2 m. rL J

ens. env. dans ch. groupe de 3 m. env. |l
reste 202 m.

Au 29éme rg, répart. 19 dim. en tric. 2
m. ens. env. dans ch. groupe de 2 m.
env. sauf au début et a la fin du rg. Il
reste 183 m.

Au 33éme rg, répart. 20 dim. en tric. 2
m. ens. endr. dans ch. groupe de 8 m.
endr. du point torsade. Il reste 163 m.
Au 37éme rg, répart. 20 dim. en tric. 2
m. ens. endr. dans ch. groupe de 7 m.
endr. du point torsade. Il reste 143 m.
(on tric. de nouveau 6 m. croisées a
droite et 6 m. croisées a gauche). Au
41éme rg, répart. 20 dim. en tric. 2 m.

ens. endr. dans ch. groupe de 6 m. endr.

du point torsade. Il reste 123 m.

Au 45éme rg, répart. 20 dim. en tric. 2
m. ens. endr. dans ch. groupe de 5 m.
endr. du point torsade. Il reste 103 m.
(ala place de 6 m. croisées a droite, tric.
4 m. croisées a droite = glis. 2 m. sur
I'aig. aux. derriere le trav., tric. les 2 m.
suiv. endr., puis les 2 m. de l'aig. aux. a
I'endr., & la place de 6 m. croisées a
gauche, tric. 4 m. croisées a gauche :
glis. 2 m. sur I'aig. aux. devant le trav.,
tric. les 2 m. suiv. endr., puis les 2 m. de
I'aig. aux. a I'endr.).

Au 49éme rg, répart. 40 dim. en tric. 2 fs
2 m. ens. endr. dans ch. groupe de 4 m.

Il reste 63 m. (=2 m. jersey env., *2m. .
jersey endr., 1 m. jersey env. *tric. 20 fs t

de *a* term. par 2 m. jersey env. au
lieu de 1.

Au 51éme rg, tric. toutes les m. ens.
endr. 2 par 2. Il reste 32 m.

Au 53éme rg, tric. de nouveau toutes les "

m ens. endr. 2 par 2. Passer 1 fil dans
les 16 m. rest., serrer et arréter. Faire la
couture. Broder 1 fleur sur le bas du
béret au milieu du devant, broder des
feuilles a gauche de la fleur.

Croch. 1 boule, la coudre sur la droite du

bonnet, broder 3 feuilles autour de la
boule.
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